

14岁女孩错过末班车 邢台公交人爱心接力护送回家

阿里巴巴天天正能量联合本报奖励两位公交人五千元



公交车司机熊洁

值班经理马立杰

返家途中因坐反方向错过末班车,就在举目无亲一筹莫展时,两位爱心公交人接力施以援手,最终,这位南和14岁女孩得以回到亲人怀抱。而两位不惧艰辛心怀大爱的邢台公交人也获得了阿里巴巴天天正能量的五千元奖励。

燕都融媒体记者 张会武 文/图

女孩错过末班车 女司机一心要把孩子保护好

“十一”长假已过,但回忆起“十一”那天的经历,熊洁记忆犹新。

10月1日19时许,熊洁驾驶11路公交车即将达到终点站——达活泉公园南门,这也是返程的最后一趟公交车。车上的唯一乘客,14岁的晓旭(化名)突然问熊洁,这辆车到不到韩村西站。此时,熊洁意识到,这位女孩子把方向做反了。

但彼时的情况是,末班返韩村西

站的公交车已经于18时许发车,如果倒车或打车,30公里的路程,这位14岁的小女孩从未经历过。“不能出一点事,万一有点事,我就太自责了!”但怎么办,熊洁不断地问自己,在没有想到合适办法前,“我一定要把孩子保护好”。

熊洁告诉记者,这位女孩是在新世纪南口上的车,当日,她和同学相约来市里游玩,傍晚分手,因为不同路,她自

己选择了11路。由于当时上车的人不多,这位女孩一直坐在司机旁边,所以印象很深。

但当前棘手的问题是如何护送孩子回家?熊洁随即将此事向值班经理汇报,经沟通,经理决定让其先带孩子回公司。

就这样,熊洁驾驶公交车开到位于滨江路的停保场地,而后驾驶私家车回到自己所在的四公司。

她也先回家休息,静等佳音。

晚上9点,晓旭顺利抵家。年迈的奶奶和姐姐,已经在大门口守望多时。

“老人很激动,非要留我吃饭。姐姐看到妹妹安全回来,忍不住一直在哭泣。”马立杰将晓旭交付给她的亲人后,婉拒了一切谢意。“一家人很感恩,孩子的姐姐在临别前,对我深深鞠了一躬。”

设法联系女孩亲人 值班经理开车送女孩回家

晚上8点,邢台公交四公司值班经理马立杰已经严阵以待。

经此遭遇,晓旭已经有些紧张,“我先安慰孩子不要紧张,要相信叔叔会把她安全送到家中。”随后,他们与孩子的家长取得联系。

由于孩子的父母在外地打工,孩子与姐姐都跟爷爷奶奶住在一起,女孩唯

一能记住的电话号码是姐姐的。在与家人取得联系后,马立杰意识到家人来接晓旭不太现实,他决定开车把孩子送回去。与此同时,电话那头的奶奶和姐姐也是焦急万分,“我也赶紧电话先劝慰一下,让她们放心。”马立杰说。

此时的熊洁已经上了整个白班,在听从值班经理的建议后,即使再不舍,

天天正能量:无助中感受到人心的暖

10月9日,阿里巴巴天天正能量联合燕赵都市报为熊洁、马立杰颁发天天正能量特别奖及五千元奖励。

天天正能量给他们的颁奖词是:

夜色中,小女孩错过末班车。

彷徨无措的她,幸遇两个最美的人,两颗温暖的心。

美丽的她,用贴心的安慰、亲人般的

嘱咐,让孩子在无助中感受到人心的暖;帅气的他,几十里路接力护送,让迷失在都市中的孩子安全回到家人身边。

孩子姐姐的泪水,让我们读懂了家人的后怕和感激,也读懂了两个公交人的不凡担当。

阿里巴巴天天正能量联合燕赵都市报为熊洁、马立杰颁发天天正能量特

别奖及五千元奖励。

这件事不大,但我们相信,这份暖定会会长久留在孩子心底,助她成长为温暖阳光的人。

也希望女孩长大走向社会,在岗位上也能懂得为他人“多做一点点”,有时候,这一点能温暖人心,有时候,能改变别人的一生。

面对奖励心怀感谢 公交人做好事不求回报

面对这份突如其来的奖励,“90后”的熊洁心怀感谢:“感谢阿里巴巴天天正能量和燕赵都市报平台给予我的这个奖励,能获得此荣誉我心情十分激动,尽自己一份力量,帮助需要帮

助的人。希望自己的正能量传给所有人,让这个世界充满爱。”在她看来,其实每次遇到这些需要帮助的人时候,脑子没想那么多,心里只想着自己尽自己一份力量就好。

据记者了解,年轻的熊洁曾在出租车起火时施救,有乘客在车厢内发病时施救,“好事经常做,非常有责任心。”在值班经理马立杰看来,这样的事情于公交人来说,“都是应该做的,不求回报”。

加速供应链融资数字化

兴业银行推出“兴享数融”新服务

本报讯 近日,兴业银行推出“兴享数融”新服务,通过该行“兴享”供应链平台与核心企业、供应商形成数据互联互通,引入外部征信、工商、历史交易等大数据分析,辅以产业链结算路径锁定,为供应链客户提供线上信用融资。从业务申请、授信审批到放款出账全流程线上化、自动化操作,实现一键申请,系统快速完成申请受理、额度审批、融资放款、款项支用四步操作,全流程耗时约八分钟,取得良好的客户融资体验。

首批业务落地上海至纯净系统科技股份有限公司、中建材大宗物联有限公司等核心企业及其上游供应商。通过为核心企业提供一户一策“智能模型”与其上游企业经营结算需求相匹配,有效解决了上游小微企业日常经营运转过程中的临时性资金需求,提升了上游供应商的融资可得性。

据介绍,“兴享数融”服务聚焦产业链客户融资需求,运用大数据风控技术,改变了传统人工授信模式,依托核心企业和供应商间的交易数据作为核心要素,形成供应链智能风控模型,具有高效率、自动化、批量化等特点。而此次实施的敏捷开发机制是兴业银行在数字化转型中推广的柔性组织模式,通过敏捷小组和数字工厂模式,有效加速跨部门协同创新项目落地与重点创新方案的孵化,实现快速满足“客制化”的需求效果,一个多月内实现了银行系统、核心企业系统和上游供应商线上无缝衔接,实现了业务和科技的深度融合,增强敏捷响应、迭代优化能力。

秉持场景化、数字化、智能化服务理念,兴业银行在供应链金融方面构建了完整的生态体系,通过科技赋能,不断升级线上供应链融资解决方案,目前已形成包括兴享数融、兴享票据池、兴享E函、兴享E证、兴享E融、供应链票据、商票快贴等在内的全网一站式供应链融资解决方案。